
Co je MenuMakerJC? 

- programátorský koncept a řešení pro rychlý vývoj excelských menu 

 

Kdo jsem? 

Jmenuji se Jiří Číhař a jsem nezávislý (jak jen dokážu) vývojář aplikací v Excelu z České republiky. 

Chcete-li se dozvědět více, navštivte moji webovou stránku 

http://www.dataspectrum.cz 

 

 

Kde se vzal nápad na toto řešení? 

- řešení je založeno na slavném MenuMaker  vývojáře Johna Walkenbacha 

 

V čem se liší? 

- přidal jsem kód pro vkládání vlastních obrázků do položek menu a kód pro vytváření rozbalovacích seznamů 

- také jsem vložil kód pro manipulaci (skrývání/zobrazování) standardních položek menu příkazů 

 

Proč bych měl toto řešení používat? 

Řeknu Vám, proč jej používám já. Jsem nezávislý vývojář aplikací v Excelu neustále se potýkající s nedostatkem času. 

Potřebuji vyvíjet aplikace co nejrychleji a potřebuji co nejrychleji reagovat na změnové požadavky. 

Jedna z časově nejnáročnějších činností je právě vytváření menu. 

Na druhou stranu si představte překvapené obličeje Vašich klientů (nadřízených, generálních ředitelů, finančních ředitelů, kolegů…), 

když ukážete, že Vy umíte začlenit změnové požadavky "za pochodu". 

Není třeba svolávat pracovní schůzky, ustanovovat pracovní týmy, jmenovat vedoucí týmů a koordinátory, vytvářet harmonogramy projektu…

Něco co dobře znají, kdykoliv potřebují zadat sebemenší změnu do podnikového provozního sytému. 

 

Jak mám řešení používat? 

Přečtěte si komentáře v prvním řádku listu "MenuSheet".  

Já postupuji tak, že zkopíruji do svého projektu list "MenuSheet"  a všechna makra 

a poté vytvořím v proceduře události Workbook_Open volání procedury, která vytváří menu. 

Samozřejmě také pomocí události Workbook_BeforeClose volám proceduru, která odstraní menu při uzavírání sešitu obsahujícího m

Je také vhodné po dokončení testování odstranit tlačítka Vytvoř menu a Odstraň menu a samozřejmě list "MenuSheet"  skrýt před zraky uživatel

 

A jaká je cena? 

Zcela zdarma. Řešení můžete používat zcela bez omezení. Pokud se Vám koncept líbí, pošlete mi jen email na adresu 

jcihar@dataspectrum.cz 

s textem "Zdravím. Používám Vaše řešení, protože mi pomáhá." nebo něco podobného. 

Není to ale vůbec Vaše povinnost, jsem jen zvědavý. 

 

Co mám dělat,když se mi řešení nelíbí? 

Použijte tlačítko DELETE  a napište si svoje vlastní makro nebo zkuste nalézt jiná řešení na internetu. 
 


